

# Ne glasaj – organizuj se! (2012)

**Agresivniju i gluplju kampanju do sada nismo videli. Njihova priča je mrtva, njihov brod tone. To vide svi.**

Domaći bruto proizvod (BDP) zabeležio je pad od 1,3 odsto u prvom kvartalu ove godine, u kojoj industrijska proizvodnja beleži pad od 3,2 odsto u odnosu na prošlogodišnju. Na dan kada ovaj broj izlazi dinar će oslabiti još dve pare i pašće na 111,9102 za jedan evro – u pitanju je najniža vrednost prema evru do sada, uprkos tome što je Narodna banka Srbije (NBS) u utorak prodala još 10 miliona evra. Narodna banka je od početka godine na međubankarskom deviznom tržištu prodala ukupno 708,5 miliona naših evra, računajući i najnoviju intervenciju, kako bi obezbedila „nesmetano funkcionisanje deviznog tržišta“. Na mesečnom nivou dinar će oslabiti prema evru 0,4 odsto, a na godišnjem 11 odsto. Deficit u periodu januar–mart, prema podacima Republičkog zavoda za statistiku, bio je oko 1,654 milijardi evra, što čini povećanje od 16,5 odsto u odnosu na isti period prethodne godine. U subotu je obeležen svetski dan bezbednosti i zdravlja na radu, pa je to bila prilika da se podsetimo na činjenicu da u Srbiji na radnom mestu godišnje pogine preko 40 radnika, a više od 1.000 njih se teško povredi. Sliku potpunog raspada sistema i njegovih nosećih stubova lepo upotpunjuje naricanje bankara nad činjenicim da je celokupan bankarski sistem Srbije u 2011. ostvario rezultat od 12 miliona evra profita, u odnosu na 240 miliona evra u istom periodu prošle godine.



Prvomajski protest ASI u Beogradu

## **Borbena obeležavanje Prvog maja potrebnije je nego ikada pre!**

Sve ovo nije bilo dovoljno centralama žutih sindikata da Prvog maja makar glume obeležavanje Dana radničke solidarnosti (tu ulogu je preuzeo policijski sindikat „Sloga“), pa su na našim ulicama jedino anarhosindikalisti dostojanstveno obeležili taj dan. Ponašajući se kao kapetan na Titaniku vladajuća klasa u Srbiji nastavlja da nagoni svoj „orkestar“ da zabavlja narod, potpuno odbijajući da osvesti neumitni kraj prema kome srlja ovaj i ovakav sistem, ne samo kod nas, nego globalno. To što ljudi umiru od gladi, što svakoga iza ćoška vreba totalna beda, što zemljoradnici blokiraju pola zemlje, što se brutalnom rasističkom silom progone Cigani iz svojih domova kod Miškovićevo Belvila, što je grupa radnika „Vinče“ ozračena zbog katastrofalnih uslova rada, sve to, i još mnoštvo toga nije na dnevnom redu gazda, političara, policije i njihovih medija. Kao i prethodnih nekoliko meseci, predizborna kampanja, ali ako je to ikako moguća još intenzivnija, agresivnija i nadasve gluplja, bila je glavna tema ljudima koji nam godinama upropašćavaju živote.

## **Car je go!**

Oni računaju da će narod trpeti daveka, računaju na to da će ljudi zaboraviti šta su radili, svi oni, kada god su imali priliku. Misle da su nam dovoljno isprali mozgove, nadaju se

da su nas svojim buncanjima o tragedijama koje će nas zadesiti ukoliko jedni ili drugi dođu ili ostanu na vlasti dovoljno uplašili, ubeđeni su da, ako ništa drugo, onda barem još jednom mogu da nam prodaju priču o promenama koje će najzad nastupiti čim oni zasednu u rukovodeće fotelje. Ali njihova priča je mrtva, to vide svi. Čar je go, i činjenica da nas njihovi mediji o tome neće obavestiti ne znači da kao klasa, kao društvo, nismo postali svesni toga. Bojkotom izbora, i borbenim organizovanjem protiv svakodnevnog izrabljivanja na našim radnim mestima poslaćemo jasnu poruku političarskoj gamadi. Znamo ko ste, znamo šta ste radili, znamo šta radite, nećemo zaboraviti. Znamo i da se za poboljšanje naših uslova života i rada možemo izboriti jedino organizovani, solidarni i povezani u pokrete koji će stvari menjati iz korena, odozdo, a ne kroz antinarodni parlament, instituciju od koje korist uvek i sključivo imaju samo gazde.

*Tekst je prvobitno objavljen u biltenu Direktna akcija, br 16, od 3. maja 2012.*

### **Bibliografski podaci**

Autor	/
Naslov	Ne glasaj – organizuj se!
Izdavač	Anarhosindikalistička inicijativa
Godina	2012.